令和6年度 厳冬山彦の滝観察会にお申し込みの皆様へ

この度は、厳冬山彦の滝観察会へお申し込みいただき、誠にありがとうございます。 当日ご参加の皆様に連絡事項がございますので、次に記載の内容をご確認いただきますようお願いいたします。

- 1 当日につきましては、午前9時00分より丸瀬布昆虫生態館で受付を行いますので、お集まりください。**※午前9時15分までに受付が終了できるよう、ご協力をお願いいたします。**なお、当日の受付時に参加費を徴収させていただきますのでご用意ください。
- 2 参加受付が終了次第、事前説明及び館内見学と、冬に生息する昆虫生態説明を行います。
- 3 午前9時30分に丸瀬布昆虫生態館から山彦の滝観察会場へ移動いたしますが、現地までの 移動につきましては町公用車(バス)を用意しております。
- 4 約2時間程度のトレッキングとなりますので、防寒に適した服装でご参加いただき、必要に 応じてリュック等の準備をお願いいたします。
- 5 主催者側では道中の水分補給に係る準備はいたしませんので、各自でご用意ください。
- 6 開催当日に天候状況(吹雪・大雪など)により危険と判断した場合、やむを得ず「事業中止」 となる場合もございます。

開催当日に、主催者側で中止と判断した場合は、「午前7時30分」頃に参加申込書にご記載いただいた電話番号にご連絡をさせていただきます。なお、遠方より参加予定の方につきましては、事前に携帯電話等のご連絡先をお教えいただくか、当日午前7時30分以降に昆虫生態館へお問い合わせくださいますようお願いいたします。

【当日の参加費について】

大人600円、小中高生300円となります。

なお、参加費はお釣りの出ないようにご準備・ご協力をお願いいたします。

【お問合わせ先について】

ご不明な点等がございましたら、遠軽町教育委員会丸瀬布教育センター(0158-47-2456)へ ご連絡をお願いいたします。

なお、開催当日の緊急連絡先は、**丸瀬布昆虫生態館(0158-47-3927)**となりますので、お間違いのないようご承知おきください。